

Mogilno 07.02.2014r.

Zamawiający:

Mogileńskie Przedsiębiorstwo  
Gospodarki Komunalnej sp. z o.o.  
ul. Witosa 6, 88-300 Mogilno

o. dz. 15/1/2014

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 01/PN/2014 w trybie przetargu nieograniczonego p.n. „Dostawa w formie leasingu operacyjnego trzyosiowego samochodu ciężarowego z zabudową hakową dla MPGK sp. z o.o. w Mogilnie”

#### Wyjaśnienie treści SIWZ

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. u. Z 2013r. Nr 907 t.j.), wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa w formie leasingu operacyjnego trzyosiowego samochodu ciężarowego z zabudową hakową dla MPGK sp. z o.o. w Mogilnie” i odpowiada na zadane pytanie:

#### Pytanie 1:

„Czy zamawiający dopuszcza następujące zmiany specyfikacji technicznej dotyczące: Tylnego zawieszenia:

Tyłna oś zawieszona pneumatycznie na 2 poduszkach powietrznych o dopuszczalnym obciążeniu 12,7t, Trzecia oś włączona z zawieszeniem pneumatycznym i podnośnikiem, o dopuszczalnym obciążeniu 8,3t.?”

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmian w SIWZ.

#### Pytanie 2:

„Czy dopuszczalna jest zmiana przedniego zderzaka na zderzak metalowy jednoczęściowy?”

#### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza przedni zderzak metalowy jednoczęściowy.

#### Pytanie 3:

„Czy dopuszczalne jest wyprowadzenie układu wydechowego do góry za kabiną z zagiętą do tyłu końcówką, która zabezpiecza przed wodą i zanieczyszczeniami?”

#### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wyprowadzenie układu wydechowego do góry za kabiną ze zagiętą do tyłu końcówką, która zabezpiecza przed wodą i zanieczyszczeniami.

#### Pytanie 4:

„Czy możliwe jest wydłużenie okresu realizacji do 120 dni?”

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wydłużenia okresu realizacji do 120 dni.

PREZES ZARZĄD

Artur Lorc